

**PREFEITURA MUNICIPAL DE OTACÍLIO COSTA – SC  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 02/2017  
ERRATA 02**

A Comissão do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria n.º 215/2017, torna pública a Errata 02 ao Edital de abertura.

**ONDE SE LÊ:**

**4.3.1.** Os candidatos poderão inscrever-se em dois cargos, desde que a prova seja realizada em horário diferente. Cada candidato poderá realizar somente uma prova por período.

**LEIA-SE:**

**4.3.1.** Os candidatos poderão inscrever-se em dois cargos, desde que a prova seja realizada em horário diferente. Cada candidato poderá realizar somente uma prova por período.

**4.3.2.** O candidato que se inscrever para dois cargos, pagará o valor apenas de uma inscrição. A segunda inscrição será subsidiada pela Prefeitura de Otacílio Costa.

**4.3.3.** A regularização da segunda inscrição será realizada somente no último dia de inscrições. Caso algum candidato realizar mais de duas inscrições, este deverá indicar, através de documento protocolado na Prefeitura de Otacílio Costa, qual das inscrições deseja quitação.

**4.3.4.** Caso algum candidato tenha realizado o pagamento da segunda inscrição, a partir da data desta errata, não serão aceitos pedidos de devolução dos valores.

Otacílio Costa, 24 de outubro de 2017.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**